

# 含處方藥物已停用成分 可致嚴重副作用 列本兩店被檢走眼藥膏暗瘡膏

【明報專訊】加拿大衛生局前發出警告，指在列治文和本那比兩間店舖有售的一些眼藥水、洗眼水和暗瘡膏未得到當局批准，並有可能具嚴重健康風險。據產品的成分標籤顯示，它們含有處方藥物或本國已停用成分。

衛生局警告，處方藥物應只在醫護專業人員的建議及監督下服用，因為它們是用於治療某些疾病和有可能產生嚴重副作用。

當局受影響產品如下：

抗菌暗瘡膏 Dalacin T Gel 1%，日文標籤成分列有「clindamycin」；

洗眼藥水 Kobayashi Aibon/Eyebon Eyewash，其日文標籤成分列有「氨基己酸」（aminocaproic acid）；

眼藥水 Sante FX Neo（黑及銀包裝）和 Sante FX Neo（多種顏色包裝）；在英文及日文標籤成分列有 neostigmine methylsulfate 和氨基己酸；

眼藥水 Sante FX V+和 Sante PC，分以英文及日文列有 neostigmine methylsulfate。

當局指上述部分產品在列治文第三路（No. 3

Rd.）4000 號，2270 室店舖 EJ Beauty 和本那比京士威（Kingsway）4500 號 1321 室的店舖 Pinky Floy 有售。

衛生局已從店舖檢走產品，亦要求店舖的公司停止在網上發售那些產品；亦正與加拿大邊境服務局（CBSA）合作以防止該類產品入口加國。

衛生局指「氨基己酸」屬一處方藥，用於減少出血情況，而 Clindamycin 屬一款抗生素，對付與暗瘡有關的細菌感染。

至於「Neostigmine methylsulfate」，在加拿大市場上獲批准的眼藥水，沒有一款含這成分；在過去與它類同的藥用來醫治青光眼，但因出現不少與眼睛有關的副作用後，便不再被使用。

當局警告，若經過淚管而使鼻吸收到這成分，可導致嚴重心臟及呼吸系統副作用。



衛生局從本那比及列治文兩店檢走一批未經批准，並可能有健康風險的產品。（衛生局提供）

## 楊蕭慧儀或戰聯邦大選

【明報專訊】曾任溫哥華—南選區（Vancouver-South）的保守黨國會議員楊蕭慧儀（Wai Young）指她與政黨討論再參選，她會認考慮從現任國防部長石俊（Harjit Sajjan）贏回議席。

楊於 2011 年至 2015 年間代表溫哥華—南選區的國會議員，但正與保守黨討論再參選的可能，但尚未作出決定而定有一期限。她說，來自多方的人都接觸她，無論在街上或餐廳內都問她會否再參選，「這是一些我正非常認真考慮的事。」楊續指，她未有接獲通知保守黨已否定下提名日期或有其他有興趣的代表。

楊 2015 年未能連任國會議員後，她組新政黨「溫哥華聯盟」（Coalition Vancouver）在去年一爭溫市市長之位，但只拿得 1.1 萬票。

辭去聯邦新民主黨國會議席的甘迺迪（Kennedy Stewart）最後以逾 4.9 萬票登上溫市長寶座。

## 建 3 託兒中心 本那比獲 225 萬添 124 名額

【明報專訊】省府昨日宣布撥款 225 萬元，幫助本那比新增 3 個託兒中心，總共增加 124 個新的持牌託兒名額。

這筆撥款來自於「Childcare BC New Spaces Funds」基金會。本那比市府負責建立 2 個託兒中心，計劃於明年 1 月開放；Organic Early Learning 負責建立另外一個，預計在今年夏天開放。

卑詩兒童照顧省務廳長陳葦蕓（Katrina Chen）表示，對兒童的投資，同樣也是對於未來的投資，有利於每一個家庭的和睦，也有助於經濟發展。本那比是卑詩省經濟發展最快的地區，3 個新託兒中心的成立，將會為多位父母分憂，使他們更專心地投入工作和學習當中。

據了解，本那比市政府已經建立了 5 個託兒中心，每一個都由非牟利機構管理。新增的 2 個託兒中心依然會交由非牟利機構管理，並提供更加全面、完善的託兒服務，尤其是為來自不同文化背景的兒童提供更多支持。

本那比市長侯邁豪（Mike Hurley）表示，新的



卑詩兒童照顧省務廳長陳葦蕓（右三）和和本那比市長侯邁豪（左三）。（省府提供）

託兒名額將有效幫助居住在本那比的家庭，同時也會促進整個區域的商業和經濟發展。

目前，本那比市政府已收到 200 萬元的撥款，用來為 3 歲至幼兒園年齡段的兒童增加 50 個新的

持牌託兒名額。此外，Organic Early Learning 則收到其餘 25 萬元撥款，用以增加 74 個新的持牌託兒名額，其中包括，24 個嬰幼兒名額，以及 50 個學齡兒童名額。

### 大溫地區天氣預測

今天	4/18 (四)	4/19 (五)	4/20 (六)
天陰有雨 9 - 13°C	雨 10 - 12°C	陣雨 5 - 10°C	晴 4 - 13°C

### 世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	0 - 14	晴
愛蒙頓	0 - 12	陣雨
溫尼辟	2 - 13	多雲
多倫多	6 - 11	晴
渥太華	3 - 13	晴
滿地可	6 - 11	晴
三藩市	11 - 15	晴
洛杉磯	15 - 23	晴
紐約	9 - 16	晴
香港	22 - 25	天陰有雨
台北	22 - 30	晴間雲
北京	11 - 23	晴間雲
上海	16 - 27	晴間雲
廣州	24 - 27	雷雨
新加坡	27 - 31	雷雨
東京	14 - 19	晴
悉尼	18 - 26	晴
倫敦	9 - 17	晴間雲



溫市基斯蘭奴區發生致命槍擊案，一部白色車的車頭有多個彈孔。（CBC 電視畫面）

## 基斯蘭奴槍擊 男子中伏亡

【明報專訊】溫哥華市警昨晚公布，基斯蘭奴區（Kitsilano）西 4 街（W. 4th Ave.）夾布勒街（Burrard St.）一處約 8 時半發生槍擊案，警方在場發現一男子死亡。

溫市警指，事故似為有目標槍擊，但暫沒有人被捕。警方呼籲民眾協助提供線索（604-717-2500）或匿名致電滅罪熱線（1-800-222-8477）。

蓋着，而其擋風玻璃有多個彈孔，司機似為事故中的遇襲男子。據報，案發時，該部寶馬停在一餐廳外，其汽車引擎仍開動着。

## 省府助 3 職業中心理創傷賠償

【明報專訊】卑詩省勞工廳長白恩赫（Harry Bains）昨日宣布修改相關法案，將 911 緊急電話報案中心接線生、護士及醫療助理等三類職業的從業者也納入「心理創傷判定準則」中，以支持他們更易獲得工傷賠償。

白恩赫指，有些人因為工作環境和性質的原因，很容易產生精神和心理方面的創傷。透過「心理創傷判定準則」（Mental Disorder Presumption Regulation）的保護，他們將為此得到工傷賠償。本次的法案修改，又新增了三個職業類別。他說這對他們來說是公平的，並且也是政府對這些從業者的支持。

去年春天，政府修改了《勞工賠償法》（Workers Compensation Act），將創傷後壓力症候（PTSD）和其他心理健康疾病，列入被認為與某些職業相關的疾病清單。特別是對於警察、消防員、醫



卑詩省勞工廳長白恩赫講話。（汪誌攝）

護人員、治安官和懲教長官等職業的從業者，他們更容易在工作中造成精神和心理創傷。法案修改後，遭受工傷的上述從業者可快速完成索賠過程，以便在就診後能及時獲得支持和補償。

## 亞洲女性爭取平等協會獲 2.5 萬撥款

【明報專訊】卑詩省日前向過百家非牟利機構提供捐助，所有款項來自卑詩民事充公辦事處（BC Civil Forfeiture Office）從罪犯充公得來的資產，當中「亞洲女性爭取平等協會」（Asian Women for Equality Society）是唯一針對東亞裔群體的受助機構，獲得捐助 2.5 萬元，用於協助遭受人口販賣、性剝削和性暴力的亞裔女性。

根據卑詩省府提供資料，省府在 2006 年設立「防止罪案及整治」（Crime Prevention and Remediation）捐助計劃，每年向多家非牟利機構提供曾作犯罪用途的充公金錢，以開展不同範疇的公益項目，包括滅罪、防止針對女性的暴力、打擊人口販賣、防止針對女性的性剝削、原住民社群重建及兒童及青少年權益倡議活動等。

今年年度就有 170 多家機構獲得省府總值超過 600 萬元的捐助。

亞洲女性爭取平等協會義務董事會成員謝蘇珊接受電話訪問時表示，該會是首次申請省府的捐助，所獲的捐助金額 2.5 萬元已是防止人口販賣和性剝削範疇



謝蘇珊表示，雖然省府捐助數額不少，但並不足以彌補其所屬協會的薪酬和辦公室租金開支。（受訪者提供）

中最高捐助申領限額。根據省府提供的資料，協會獲得 2.5 萬元捐助，金額將用於為從事性工作的弱勢女性提供工作坊和法律輔導服務，提升她們的法律意識，同時協助她們就業升學和參與社區事務，不再助長犯罪活動，抗禦人口販賣與性剝削。



早有安排  
何用至愛憂心

我們知道「預先安排」是一個長久的計劃，也是節省開支的明智之選，所以選擇一家信譽可靠的公司是非常重要的；能替您處理喪禮細節，減輕哀傷之痛，讓您的家人無後顧之憂。

Arbor Memorial 擁有超過 90 家殯儀館及多達 40 個優美墓園遍佈整個加拿大，為無數加拿大華人家庭服務；現更成為加拿大最具規模備受信賴的殯儀公司之一。

- |                                |                         |                            |                        |                             |                            |                             |                             |
|--------------------------------|-------------------------|----------------------------|------------------------|-----------------------------|----------------------------|-----------------------------|-----------------------------|
| 莊先生<br>Dominic Chong<br>(國、粵語) | 余先生<br>Tim Yu<br>(國、粵語) | 孫太<br>Esther Sun<br>(國、粵語) | 高蘭<br>Lana Gao<br>(國語) | 黃先生<br>David Wong<br>(粵、英語) | 林先生<br>Kevin Lam<br>(國、粵語) | 楊先生<br>Yao Sen Yang<br>(國語) | 蕭小姐<br>Vickie Siu<br>(國、粵語) |
|--------------------------------|-------------------------|----------------------------|------------------------|-----------------------------|----------------------------|-----------------------------|-----------------------------|



請致電我們了解詳情：  
604-200-7985  
網址：arbor memorial.ca/chinese

Valley View Funeral Home & Cemetery  
華麗園殯儀館和墓園  
14644 72nd Avenue, Surrey, BC V3S 2E7